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Ανάπτυξη Εφαρμογών ςε  
Προγραμματιςτικό Περιβάλλον 

Τεχνολογικήσ Κατεφθυνςησ 2011 
(Προτεινόμενεσ απαντήςεισ) 

ΘΕΜΑ Α 
Α1. 1 – Σ 

 2 – Σ 

 3 – Λ 

 4 – Λ 

 5 – Λ 

Α2. 1 – Σ 

 2 – Σ 

 3 – Σ 

 4 – Λ 

 5 – Λ 

Α3. 1 – ΑΛΗΘΗΣ 

 2 – ΧΔΥΓΗΣ 

 3 – ΑΛΗΘΗΣ 

 4 – ΧΔΥΓΗΣ 

 5 – ΑΛΗΘΗΣ 

Α4. K  X > 1 

A5. α – ΣΔΛΙΓΑ 205 ΣΦΟΛΙΚΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ 

 β – ΣΔΛΙΓΑ 206 ΣΦΟΛΙΚΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ 

 γ – ΣΔΛΙΓΑ 210 ΣΦΟΛΙΚΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ 

 

ΘΕΜΑ Β 
Β1. Αρτή_επανάληυης 

  Σ  0 

  Για Κ από 1 μέτρι 100 

   Γιάβαζε Φ 

   Σ  Σ + Φ 

  Τέλος_επανάληυης 

Μέτρις_όηοσ Σ > 1000 

Β2. Θα εμθανιζηούν οι ηιμές:  5 

4 

7 

9 

9 

16 

11 

25 

13 

36 Ο
ρό
ση
μο
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ΘΕΜΑ Γ 

Αλγόριθμος ΑΣΕΠ 

 

Min  101 

Δμθάνιζε “Γώζηε ηο όνομα ηοσ σπουηθίοσ” 

Γιάβαζε ΟΝ 

Όζο ΟΝ <> “ΤΔΛΟΣ” επανάλαβε 

 Δμθάνιζε “Γώζηε ηοσς βαθμούς ηοσ σπουηθίοσ” 

 Γιάβαζε Β1, Β2, Β3 

 Max  B1 

 Αν Β2 > Max Τόηε 

  Max  B2 

 Τέλος_Αν 

 Αν Β3 > Max Τόηε 

  Max  B3 

 Τέλος_Αν 

 Δμθάνιζε “Ο μεγαλύηερος βαθμός είναι:”, Max 

 MB  (B1+B2+B3)/3 

 Αν ΜΒ >= 55 και Β1 >= 50 και Β2 >= 50 και Β3 >= 50 Τόηε 

  Δμθάνιζε ΟΝ, ΜΒ 

  Αν ΜΒ < Min Τόηε 

   Min  MB 

   ONmin  ON 

  Τέλος_Αν 

 Τέλος_Αν 

 Δμθάνιζε “Γώζηε ηο όνομα ηοσ επόμενοσ σπουηθίοσ” 

 Γιάβαζε ΟΝ 

Τέλος_Δπανάληυης 

Αν Min <= 100 Τόηε 

 Δμθάνιζε “Μικρόηερη βαθμολογία είτε ο επιηστών σπουήθιος”, ONmin 

Τέλος_Αν 

 

Τέλος ΑΣΕΠ 

 

ΘΕΜΑ Δ 
Αλγόριθμος αρχηγοί 

 

!Ερώτημα Δ1 

Για i από 1 μέτρι 22 

 Δμθάνιζε “Χήθοι ηοσ παίκηη ”, i 

 Για j από 1 μέτρι 22 

  Δμθάνιζε “Χήθος για ηον παίκηη ”, j 

  Γιάβαζε ΧΗΦΟΣ[i, j] 

  Όζο ΧΗΦΟΣ[i, j]<>0 και ΧΗΦΟΣ[i, j]<>1 επανάλαβε 

   Δμθάνιζε “Λάθος ειζαγφγή. Ξαναδώζηε ηην υήθο.” 

   Γιάβαζε ΧΗΦΟΣ[i, j] 

  Τέλος_επανάληυης 

 Τέλος_επανάληυης 

Τέλος_επανάληυης 

 Ο
ρό
ση
μο
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!Ερώτημα Δ2 

ΚΧ  0 

Για i από 1 μέτρι 22 

 Χ  0 

 Για j από 1 μέτρι 22 

  Χ  Χ + ΧΗΦΟΣ[i, j] 

 Τέλος_επανάληυης 

 Αν Χ=0 ηόηε 

  ΚΧ  ΚΧ + 1 

 Τέλος_αν 

Τέλος_επανάληυης 

Δμθάνιζε ΚΧ, “ παίκηες δεν υήθιζαν κανέναν” 

 

!Ερώτημα Δ3 

ΔΧ  0 

Για i από 1 μέτρι 22 

 Αν ΧΗΦΟΣ[i, i] = 1 ηόηε 

  ΔΧ  ΔΧ + 1 

 Τέλος_αν 

Τέλος_επανάληυης 

Δμθάνιζε ΔΧ, “ παίκηες υήθιζαν ηον εασηό ηοσς” 

 

!Ερώτημα Δ4 

Για j από 1 μέτρι 22 

 ΑΠ[j]  j 

Τέλος_επανάληυης 

Για j από 1 μέτρι 22 

 ΣΧ[j]  0 

 Για i από 1 μέτρι 22 

  ΣΧ[j]  ΣΧ[j] + ΧΗΦΟΣ[i, j] 

 Τέλος_επανάληυης 

Τέλος_επανάληυης 

Για i από 2 μέτρι 22 

 Για j από 22 μέτρι i με_βήμα -1 

  Αν ΣΧ[j] > ΣΧ[j-1] ηόηε 

   temp1  ΣΧ[j] 

   ΣΧ[j]  ΣΧ[j-1] 

   ΣΧ[j-1]  temp1 

   temp2  ΑΠ[j] 

   ΑΠ[j]  ΑΠ[j-1] 

   ΑΠ[j-1]  temp2 

  Τέλος_αν 

 Τέλος_επανάληυης 

Τέλος_επανάληυης 

Δμθάνιζε “Οι ηρεις πρώηοι παίκηες ζε υήθοσς είναι:” 

Για i από 1 μέτρι 3 

Δμθάνιζε ΑΠ[i], ΣΧ[i] 

Τέλος_επανάληυης 

 

Τέλος αρχηγοί Ο
ρό
ση
μο




